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BAREMO Y PARRILLA DE CORRECCION
(LA NOTA FINAL DE LA PRUEBA ES SOBRE 20)

A. BAREMO:

. COMPRENSION: 15 PUNTOS
1. Marca con una (X) el titulo adecuado: (2ptos.)

| b. Obligados a dejar el pais natal. | X|
2. Di si es verdadero o falso: (4ptos.) vV |F
a- X
b- X
C- X
d- X

3.Contesta las preguntas siguientes: (9ptos.)
3.1 A causa de la crisis econdmica que hay en Espafia (2ptos.)

3.2 Se siente muy bien porque en Dinamarca aprecian a los arquitectos esparioles, a los
daneses les gustan los extranjeros, creen que tienen un valor afiadido. (3ptos.)

3.3. Ernesto se topo con la barrera del idioma por eso no encontro trabajo. (2ptos.)

3.4. No esta satisfecha en Londres porgue ejerce de camarera y no ha encontrado trabajo como
ingeniera gedloga. (2ptos.)

II. LENGUA: 10 PUNTOS
1. Gramatica y conjugacion: (8ptos.)
1.1. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo indicados: (2ptos.)

: NPT pierde............... Presente de indicativo

b. ......... cobro.................. Pretérito indefinido

Coo v, han regresado.................. Pretérito perfecto de indicativo
d ....... tendria................. Condicional simple

1.2. Pon los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo adecuados: (4ptos.)
- I ofrecian............ consiguen............

Co vvrvennnnnnn encontré...............




dadal) NR13 SN A -Elu ) A e syl ols— OB Lol 3 s LISl as ) il ) laiaY)
2 S s LY 8 glall

1.3. Completa con la opcidn correcta: (2ptos.)

- W enlaque................
b. ... amigasuya...............
(o buen.....................

d ... [0]0] SUU TR

2. Léxico:(2ptos.)
-Busca en el texto los contrarios de: 2ptos
Palabras Contrarios
- # Lariqueza
- # Los mejores
- # Dificil
- # Acabo

I1l. EUNCIONES COMUNICATIVAS: 5 PUNTOS
1. Relaciona la funcién comunicativa con la expresion adecuada: (1pto.)

Ernesto estd deseando encontrar cuanto antes un trabajo en Alemania y se lo comunica a su novia.
Funcion Expresion

- Expresar deseo c. jOjala, encuentre trabajo!

2. Completa el dialogo expresando la funcién indicada: (2ptos.)

-Clara:(Expresar intencion) “Pienso ir a Dinamarca... | Tengo la intencion de...\Voy a
...Estoy pensando ir a...”

3. ;(Qué dirias en esta situacién? (2ptos.)
— Ernesto acaba de encontrar trabajo. Se lo dice a un amigo. Este le felicita.
—Ernesto: “Oye, por fin lo he conseguido, ya tengo trabajo”
—Amigo: “ jHombre, felicidades!”

(NB.Caben otras posibilidades. Se acepta cualquier exponente linguistico que se
adecue a la situacion. No se deben sancionar los errores de ortografia.)

IV. EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS

(Unas 20 lineas)

(Ver PARRILLA DE CORRECCION)
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B. PARRILLA DE CORRECCION:

COMPRENSION:

Items Criterios Puntuacién

1. Titulo -Eleccion apropiada -Nota total.
-Eleccion inapropiada -Cero

2. Verdadero o falso -Juicio correcto -Nota total.
-Juicio incorrecto -Cero

3. Preguntas de comprension -Correspondencia total con la respuesta correcta. -Nota total.

(NB: No se deben sancionar los
errores de lengua.)

-Correspondencia parcial con la respuesta correcta.

-Mitad de la nota.

-Incorreccion total. -Cero.
I. LENGUA
Items Criterios Puntuacion
e Conjugacion
e Correlacion -Respuesta correcta. -Nota total.
e Sintaxis
e Léxico

Faltas de acentuacion del futuro y del pretérito indefinido.

-Menos 0.50 por cada falta.

-Respuesta incorrecta. -Cero.
I1.COMUNICACION:
Items Criterios Puntuacién
1. Relacionar -Eleccién acertada -Nota total
-Eleccién errénea -Cero
2. Completar el diélogo. -Exponente adecuado y linglisticamente correcto. -Nota total

3. ¢Quédirias en esta
situaciéon?

-Exponente adecuado pero con faltas linguisticas

-Si son dos faltas, se quita 0.25.
-Si son més de dos faltas se
quita 0.5.

-Exponente inadecuado y linglisticamente incorrecto

-Cero.

I11.LEXPRESION ESCRITA:

-Presentacién cuidadosa de la forma de la produccién escrita. 1pto.
. -Registro apropiado a la situacion de comunicacion: formal / informal. 1pto.
-Adecuacion _ - _ _ _ __
-Extension adecuada de la produccion escrita (nimero de lineas exigido con un 05
) i ] ,5pto.
margen de tolerancia de tres lineas, m&s o0 menos).
-Claridad de las ideas 2ptos.
-Coherencia -Estructuracion légica de las ideas. 1pto.
-Cohesion -Encadenamiento de las palabras y frases y de los parrafos mediante el uso de las 2ptos.
conjunciones, signos de puntuacion y conectores.
-Correccion -Se sanciona la gravedad de los errores gramaticales que dificultan la comprension. 2ptos.
gramatical (Por cada cinco errores de la misma categoria gramatical, se quita un punto).
-Originalidad y -Grado de riesgo y perfeccionamiento
L 0,5pto.
creatividad




